

管木材的小站长疯狂赊欠巨额烟酒

■ 金坛市农林局纪委初步查明,当事人贺卫彬冒用单位名义或个人名义赊款146万余元
■ 十多名店主深陷“白条”困境,金坛市检察院以贪污罪立案调查,并在网上全国通缉

一个农林局下属单位的木材检查站站长,利用其身份和单位公章,在金坛市10多家烟酒店疯狂赊欠140余万元烟酒款后离奇失踪,至今下落不明。目前,金坛市检察院以贪污罪立案调查,并在网上全国通缉。是什么原因让一个连副科级都不到的木材检查站站长,有如此“魅力”连连赊欠得手?昨日上午7点,快报记者冒雨赶赴事发地进行了调查采访。

□快报记者 姚斌 周青

十几箱烟酒钱讨不回

今年1月的一天中午,金坛市华城路上的泰斗烟酒店老板纪小美突然接到电话,“喂,纪老板,给你介绍一笔大生意,有单位要5箱软中华,具体情况下午让他来店里详谈。”接完电话,纪小美暗暗高兴,急忙准备货物。

当天下午,买家如约而至,纪小美看他年约35岁,西装笔挺,乌黑的头发梳得整整齐齐,一副领导派头。纪小美将他迎进二楼办公室,沏茶招呼。不等坐定,这位买家便自报家门,称自己叫贺卫彬,是金坛市农林局木检站站长,由于快过年了,单位需要采购5箱软中华,10箱五粮液。“你们尽快把货物办齐,价格好商量,到时给我开张发票。”纪小美听后转念一想,“一次性要这么多香烟,万一有个闪失,损失可就大了。”见纪小美面带疑虑,贺卫彬从公文包拿出一个大红印章递了过去。“这是农林局木检站的公章,到时可以写个收据,加盖公章。”听完贺卫彬的一番话,纪小美还是有些不放心。第二天,纪小美的丈夫托朋友到农林局打听情况,证实了木检站确实有个站长叫贺卫彬。这时,纪小美心中的疑虑已经全部打消。两天之后,纪小美将准备好的5箱软中华,10箱五粮液送到了贺卫彬的单位。在站长办公室,

贺卫彬表示自己没有签字权,烟酒钱需要等农林局局长签字后,才能支付给纪小美。同时,贺卫彬给纪小美写了两个欠条,并盖上木检站的公章。

拿到盖有公章的欠条后,纪小美心里踏实了许多。可是,出乎她意料的是,麻烦事才刚刚开始。“店里需要资金周转,我们几乎天天催他赶快把账结了”纪小美说,拿到欠条后,她曾多次打电话催促贺结账,可是他总是找各种理由一推再推。“开始承诺过了年来结账,过完年后,他不是说局长在外地开会,就是说会计不在家,到后来电话都不接。我们没有其他办法,只能三天两头跑到他单位去,最后索性人都见不着了。”回想起自己的讨债经历,纪小美又着急又生气。“店里为了维持正常营业,已经借了很多钱,每月光利息就要3000多啊。”

10多家店上当

昨日上午8点30分,记者在泰斗烟酒店二楼采访当事人,不到10平方米的办公室里挤了5家上当的烟酒店老板。

泰斗烟酒店的纪小美说,直到4月23日上午,她接到农林局的一位副局长的电话后才得知,贺卫彬已经跑了,农林局从来没有让他采购烟酒,他是以单位的名义在外面诈骗。“到了农林局做完记录,我

们才知道贺在外面骗的钱有100多万,当时我急得腿都软了。”纪小美还说,5月4日,金坛市检察院也找过他们做了笔录,但一直没有处理结果出来。他们找农林局要赔偿,得到的答复却是:贺的事情已经做了记录,一切等把人找到再说。“我们都是小本经营,20多万抵得上1年的盈利,如果钱追不回来,我们该怎么办啊?欠条上盖的是木检站的公章,现在贺失踪了,我们只能找农林局要钱!”

在采访过程中,记者看到一位约30岁的女子坐在靠窗户的位置上,双眼紧盯着窗外,满面愁容,不发一言。经询问,记者得知,该女子叫谢金花,今年33岁,是鑫黄烟酒店的老板,被贺卫彬骗了10多万元的烟酒,目前烟酒店因为没有资金周转已经被迫关门了。

“他(贺卫彬)还以单位的名义跟我签了一份协议,骗了我20多万元的烟酒。”周锁龙是另一家烟酒店的老板,贺的借口是“全国木材检查工作会议”要在金坛召开,贺负责后勤工作,需要一批烟酒作招待之用。

“据我们知道的就有10多家店被骗。”在采访现场,烟酒店老板给记者列出了一份受骗商店名单,其中,刘记烟草店16万;富一烟酒店1.9万;利群烟酒店4.9万;佳和超市20万,三朋商务中心16万……

农林局称也是受害者

“农林局也是受害者啊!”昨日中午,在金坛市农林局办公室,史一飞书记向记者介绍,农林局从没有要求贺卫彬采购烟酒,他都是冒用单位名义。“贺卫彬只是一个中层干部,不具备经费使用权。而且局里有规定,采购任何物品都是由市局办公室统一扎口。”史一飞说,4月底的一天,贺卫彬没来上班,有个自

称是他的战友的人来单位请假,说贺有事去外地了,过几天再回来。当时局里就觉得有蹊跷。没过几天,局里便陆续接到举报,说贺卫彬以单位的名义在外拿烟拿酒。“接到举报后,局里非常重视,连夜要求纪检书记与贺联系,劝他先回来。贺当时答应了,但到目前为止还没回来。”史一飞还说,鉴于贺卫彬的行为,目前,金坛市检察院已经立案,并在网上全国通缉。

同时,史一飞向记者说,发生这种事情,一方面是贺卫彬的道德败坏,擅自使用公章牟取私利,局里没能及时发现。另一方面,农林局也以此为鉴,在全局开展教育整顿工作,特别是加强对各级干部的监管。

至于被骗烟酒店的赔偿问题,史一飞解释,受害人的心情可以理解,但目前还是应该走法律程序,等找到贺卫彬之后,再依法处理相关问题。

金坛市农林局纪委向记者提供一份“关于贺卫彬违法违纪的初查报告”,上面写着:经初查,春节期间,贺卫彬私用金坛市金城木材检查站单位公章,套用单位名义到三家单位和两私人处赊欠烟酒等物品,并以单位名义租用汽车两辆,该行为违法了党纪党规。记者在报告结果上看到,贺卫彬采用单位名义或个人名义共计欠烟酒款146万余元,其中以单位名义欠款94.2万余元,以私人名义欠款49.85万元,以单位名义口头借款4千元,个人签字消费1.89万元。

知情人说他有双面性格

一位知情人士告诉记者,贺卫彬迷恋赌博,且一掷千金,曾向高利贷借过40余万。现在所欠赌债更是高达500万元。“他走到这一步,也是意料之中的。”这位知情人士说,贺卫彬有着双面性格,在

同事面前是个为人和善,且低调不善言谈的领导;而在工作之余却结交了一些社会上的朋友,为人仗义豪爽,花钱大方,渐渐地染上了赌博的恶习。

昨日下午,经过多方寻找,记者联系上了贺卫彬的父亲。“他失踪几个月了,老太婆天天在家里哭。我们也希望他早点回来。我们老两口住在乡下,平时很少见他。事发后,才听说他在外面欠人家很多钱。”贺父介绍,贺卫彬虽然性格倔强、爱面子,但对父母还算孝顺,对邻居和亲戚很厚道。特别是对那些社会上的朋友讲义气,出手大方。“他走到这一步也是因为太讲义气,太要面子了。”贺父说,贺卫彬担任农林局木材检查站站长,享受的是公务员待遇,每月有5000多元的收入,在当地本可过上安逸的日子,但自己没有把握住。

»声音

律师表示 可先向单位提出赔偿

昨日下午,江苏圣典法律事务所黄振华向记者介绍,根据最高人民法院的司法精神,贺卫彬以单位名义欠烟酒款,并且在目前潜逃不归的情况下,受害者一方可以先向金坛市金城木材检查站和其上级单位金坛市农林局提出赔偿。黄振华分析,这里涉及法律中一个“表见代理”的问题,因为贺卫彬虽然无权代表单位赊购烟酒,但是他的木材检查站站长身份和所携带的公章,让对方相信了贺有这个权力。因此,如果出现赊购烟酒以及当事人外逃情况下,受骗的一方可以在刑事审判结果出来之前,向相关单位提出民事赔偿。

十年诚信办学,口碑传遍万家,卓越成绩造福社会! 中考合同制精品班

南京本地及苏北县中名校特高级教师,学科学带头人、优秀中青年骨干老师组成强大的教师团队,倾心打造小班化、分层次、滚动式、精英化教学模式。首创连续九年与学生签协议,承诺考取省重点名校的品牌办学机构,采用:名师系统授课+学科专项答疑的方式,辅导内容与中考题型完全吻合,考试时学生轻车熟路。连续九年取得中考辉煌成绩,高分学生云集。100%考取省重点,80%达到南师附中、金陵中学、一中分数线。成为名符其实的中考第一品牌。(招七、八、九年级学生,考试入学,签订协议)

初三升高一衔接班 小升初衔接特训

高中与初中的学习内容及方法跨度很大,多数学生难以适应。我校连续六年举办衔接班,取得了丰富的经验。针对性强,效果明显,拓宽基础,衔接新教材,先行一步,赢在起跑线。

电话:025-84409401 86647551 13584088860 校长热线:13952014400 新世纪教育 地址:太平北路39-1号四楼(1912斜对面) 网址:www.xsjedu.com.cn

中考复读

自2004年创办以来,新世纪中考复班取得了丰富的教学管理经验与骄人的中考成绩。先后有百名学生考入四星级高中,成为中考失利家长的睿智选择!2010年中考取得喜人成绩,每位同学都有大幅提高,最高分提高180分,80%的同学达到四星级高中分数线。

●选择中考复读的三大理由

政策允许 招生政策中对中考复读是认可的,并且在录取时与应届生一视同仁,选择复读没有任何顾虑!

易出成绩 初中阶段内容较少,难度不大,师生配合,努力一年完全可以学好,考上好高中。

利于长远 选择复读打牢基础,高中课程能跟上,高考就有把握;反之交一大笔赞助费上高中,基础差无法适应高中教学,磨灭了自信,高考基本无望。

一年冲刺 梦想成真 招生热线 13584088860

电话:025-84409401 86647551 84500270

地址:太平北路39-1号四楼

www.zkfd.com

统一模拟
统一报名
统一送考

服装培训对外招生

8月5日开学(推荐工作)

政府补贴失业者学费。全科培训,教学规范,合格发证。

南京白下路314号金陵科技学院北大楼209室

电话:025-84418824,86632398 http://njzyzpx.com

研究生单、双证班 报名开始了(协议包过)
专科、本科正规自考、电大、成教学历(可提前毕业)
魏老师 13851851659 文老师 18951614117

电脑、会计自考

1.会计证 2.会计算机证

3.普通话 4.英语 5.电算化

网址: www.njzhonghua.com

地址:中华路5235096 2热河南路152号3长虹路4四牌楼

江苏科技大学

成人高等教育招生信息

计算机学院、建筑学院、经管学院、机械学院、动漫学院。入学资格:高中、职高、中专文化。

全日制本科毕业,符合条件的可获得学士学位。

卫生学校 (初中起点,五年大专、高中起点,三年大专)

校址:南京市仙林大学城东 电话:025-85113379 13770650336

网址: www.zgj365.com (中国教育招生信息网)

香港超妍美容美发化妆美甲学院

*中国美容美发名校 *国家职业技能鉴定所 *江苏省最早的职业学校

*劳动部指定培训单位 *名师任教包教包会 *终身会员制

国际发型班 化妆美甲全能班 美容全能班 国际美甲师班

美发全能班 化妆美容全能班 美容高级班 报名:2000元以上,均享8.5折优惠

美发大工班 化妆精英班 www.chaoyan.com 报名:8.8折优惠

美发进修班 专业化妆班 免费专车接送学员 报名:913421982

QQ:913421982 报名电话:025-83611771 (24小时接听)

报名电话:025-83611771